

来自海上丝绸之路的邀请,洛阳旅游推介会亮相印度尼西亚

“洛阳造”工业产品受欢迎 “洛阳—巴厘岛”有望开通旅游包机



核心提示

□记者 高均海 文/图

应印度尼西亚国家旅游部邀请,5月18日至24日,洛阳文化旅游经贸代表团一行12人先后在印尼首都雅加达及旅游胜地龙目岛、巴厘岛等地进行了旅游推介活动,同时举办了“‘一带一路’看洛阳”摄影展览。

代表团所到之处受到当地官方和民间的高度关注,所推介的项目和展出的图片受到高度评价。印尼各界人士纷纷表示,未来要和洛阳在文化经济方面开展更多的合作。



代表团介绍洛阳旅游情况

1 印尼华商会希望引入洛阳企业生产的工业产品

代表团出发之时,恰逢在北京举行的受到全世界高度关注的“一带一路”国际合作高峰论坛刚刚闭幕。洛阳代表团所到之处,有关“一带一路”倡议多次成为会谈的热门话题,各方面人士都对此给予了高度评价并表现出极大兴趣,纷纷表示要参与其中,共同造福“一带一路”沿线各个国家的人民。

巴厘岛有关方面负责人说,“一带一路”倡议是中国与沿线国家打造“命运共同体”的进程,目的是商品的互通有无、发展的互惠共享、文化的互相交融,核心是人的往来。通过洛阳代表团的介绍并观看了图片展览后,让他们对具有丰富历史文化旅游资源,同时又是陆上“丝绸之路”起点的洛阳产生了浓厚的兴趣。

印尼华商会主席刘新华希望能将中国一拖等洛阳企业生产的工业产品引入印尼。他说,随着“一带一路”在印尼合作项目的开展,雅加达至万隆高铁项目及其他不少基础设施建设,都是由中国公司实施的,对建筑机械市场需求特别大,希望有关企业能抓住机会,积极来印尼拓展业务。

2 “洛阳—巴厘岛”有望开通旅游包机

作为海上丝绸之路经济带的的一个重要国家,印尼以其丰富的旅游资源和先进的旅游推广经验在全世界都有一定的影响。在交流中,大家一致认为,“民心相通”是深化“一带一路”倡议的重要基石,旅游是传播文明、交流文化、增进友谊的重要桥梁,是民心相通最直接、最有效的方式,两地会有广阔的合作空间。

代表团了解到,全球有6000多万海外华



当地民俗村的演出



微笑的空姐

人,其中,印尼就有1000多万。作为海外华人的聚集地,具有深厚历史文化底蕴的洛阳可能成为印尼华人寻根问祖的圣地,相关合作前景非常广阔。

在行程中,巴厘岛有关方面负责人就“洛阳—巴厘岛”开通旅游包机业务进行了进一步洽谈,双方就开设旅游包机的政策支持、航班时间段等细节进行了沟通。

3 摄影展获好评, 印尼有关部门拟邀洛阳摄影家采风

“‘一带一路’看洛阳”摄影展成为此行的一个亮点。展出的30余幅生动形象的图片,均是由洛阳日报报业集团新闻工作者拍摄提供的,分别展现了洛阳近年来在政治、文化、经济发展方面的精彩瞬间和洛阳独具特色的城市风貌,吸引了当地群众前来观展。

此次摄影展由市旅发委、洛阳日报报业集团承办,先后

在印尼首都雅加达、龙目岛和巴厘岛3个地方展出,共计展出20天。

在有关方面人士的热情邀请下,此次展览的图片全部留在了印尼,我国驻当地领事部门表示拟在合适的机会专门再次举办推介洛阳的活动;印尼旅游推广部门还表达了拟邀请洛阳摄影家到当地进行摄影采风的意愿。

4 微笑、饮食、服务, 印尼旅游行业经验值得借鉴

在考察中,印尼国家旅游部副部长 Pitana 先生、部长助理 Hiramayah 先生与代表团一行进行了会面。代表团在访问中还广泛接触了印方官方、企业界人士和华侨商界代表,并就在旅游和经贸方面开展合作进行了深入交流。

代表团在推介洛阳旅游的同时,印尼旅游行业所展现出的真诚微笑,原生态饮食,一体化就餐、休闲服务措施等,也给代表团成员留下了深刻印象。

印尼国家旅游部和旅行社的官员、导游都穿着民族服装或具有当地民族特色的工作服,增加了这些旅游城市的美誉度,很有创意;所到之处,当地配套齐全的国际化旅游服务设施,多国语言的标识,服务人员标准熟练的英语及丰富多彩的具有本土特色的旅游文创产

品,随处都有外币兑换点等,这些都是洛阳旅游行业值得借鉴的地方。

据我市有关方面负责人介绍:在市旅发委和市城市发展投资集团的积极推动下,此前我市与印尼的合作日益密切。今年4月,在洛阳召开的PATA会议期间,由印尼国家旅游部率领的文化交流团体,在牡丹城举办了“美妙印尼之夜”和“美妙印尼美食节”系列活动;双方还就在白马寺仿建印尼世界文化遗产——波罗浮屠佛塔一事进行了沟通,印尼方已派专人赴白马寺进行考察,表现出了极大的兴趣;市外事部门还就与印尼华人聚集的山口洋市结为友好城市进行了沟通;中国一拖等相关企业还与印尼华商会代表进行了对接,就洛阳生产的农业机械、轴承等其他产品进行了洽谈。

景蓝老酒收藏馆 高价收购陈年茅台

为推动中国酒文化发展,我公司特开展本次活动,从而让更多的人了解中国酒文化的魅力,此次特邀请老酒专业人士前来指导及免费鉴定。现征集茅台、五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖等十七大名酒、地方老酒。为扩展业务,另征收安宫牛黄丸、阿胶、虎骨酒、虫草及各种老版钱币,纪念币。如您行动不便,我们还可指派专业人士上门评估、鉴定!

活动地址:中州西路15号(牡丹大酒店十三楼1308会议室)
活动日期:2017年6月1日至6月5日8:00-19:00

咨询电话:18638889050/18812308983(赵经理)

乘车路线:乘9、101、102、103、40、99、11、50路公交车可到